

**Babócsai Tagóvoda eseményei**  
**2023 / 2024. nevelési év**  
**1. félév**

Az idei nevelési évben 58 gyermek kezdte meg az óvodai életét a babócsai tagóvodában. Süni és Katica csoportokban színes, változatos tevékenységekkel és programokkal igyekeztünk segíteni a kicsik személyiség és képesség fejlődését.

Az idei évben 16 új kisgyermek érkezett óvodánkba, óvodai befogadásuk folyamatosan, zökkenőmentesen zajlott.

Óvodánkban a gyermekek élete, játék-és fejlesztő tevékenységek, az évszakok, ünnepek, jeles napok illetve egyéb programok köre csoportosíthatók. Hétről hétre, az évszakokkal, ünnepekkel összefüggő téma heteket valósítunk meg, ezeket a téma heteket úgy építjük fel, hogy érdekes, játékos és fejlesztő is legyen a gyermekek számára.

A nevelő munkánkban kiemelten fontosnak tartjuk az egészséges életmód szokásainak kialakítását, az egészségtudatos magatartás formák közvetítését. Valamint a környezetvédelem, a környezettudatos magatartás kialakítását is fontosnak tartjuk óvodáskorban. Ezért a heti témáinkat, programjainkat is áthatják ezek a törekvések.

A nevelési év első jeles ünnepe a népmese napja volt, amely már hagyományaink szerint, az első osztályosok jöttek el vendégségbe. Ezen a napon mindkét csoport egy magyar népmese dramatizálásával, bemutatásával fogadja a vendégeket.

Októberben a falu szüreti mulatságán, táncos műsorral léptünk fel. A nagycsoportosaink ismét megörvendeztették a falu lakosságát.

Október utolsó hetében a Tök jó héten elkészültek csoportjaink tökfáragási alkotásai, amelyek közül egyet-egyét beneveztünk a falusi tökfáragó versenyre.

Novemberben a hagyományos Márton napi programmal készültünk. Műsor a szülőknek, lámpás felvonulás a faluban, és Márton napi lakoma, amely már évről évre felhívja a figyelmet az önzetlen segítségnyújtás fontosságára. Az idei évben nagyon sokan, szülők és falubeliek is részt vettek ezen a rendezvényen.

Mikulás várás időszakában megpróbáltuk változatossá és élményszerűvé tenni a gyerekeknek ezeket a napokat. Verseléssel, mondókázással, dalolással, mesék hallgatásával készítettük a gyerekeket a Mikulás érkezésére. December 5.-én délelőtt iskolába készülő nagycsoportosaink ellátogattak az iskolába az első osztályosokhoz. Ahol betekintést kaphattak arról, mi vár majd rájuk szeptembertől, ha ők is iskolások lesznek. Ez a délelőtt az iskolában, szintén a mikulás napi készülődés jegyében telt.

Az Adventi időszak is nagyon aktív és szeretett teljes időszak minden évben. A karácsony várását egy kicsit beárnyékolta, hogy a gyerekek nagyon sokat betegeskedtek, sok volt a hiányzás, mindenféle vírusos megbetegedések miatt. A Luca napi kotyolás, a szerencse pogácsa sütése, a Luca napi búza elvetése is az advent hagyományaink sorában van már néhány éve.

A falusi karácsonyi ünnepségen ismét megmelengedtük a babócsaiak szívét. A karácsonyi mese, a betlehemes műsor és a rénszarvas tánc örömet csalt minden ember arcára.

Az óvodai ünnepségen sok ajándékot kaptak a gyerekek, csoportjaink új játékokkal gazdagodtak és minden gyermek névre szóló cipősdoboz ajándékot vihetett haza. Az óvodai ünnepségen verselünk, közösen énekelünk és mézeskalácsot eszünk a karácsonyfa alatt.

Egészségnevelési programunk témái, amelyek az egyes csoportokban szervezett tevékenységekben és programokban valósultak meg:

- Szeptember: Őszi gyümölcsök
- Október: Állatok világnapja, Őszi zöldségek
- November: Tök, Testünk, Gyógynövények - gyógyteák, Márton nap – jó cselekedetek
- December: Mikulás nap – édességek káros hatásai, Karácsony – szeretet, összetartozás.
- Január: Madárvédelem, Erdei állatok gondozása, Téli öltözködés az egészségünk védelmében.

